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INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA – GŁOŚNIKI I SUBWOOFERY 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

WPROWADZENIE 

Niniejsza instrukcja zawiera ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa użytkowania 
głośników i subwooferów. Prosimy o dokładne zapoznanie się z jej treścią przed 
rozpoczęciem instalacji i użytkowania produktu oraz o zachowanie jej na przyszłość. 
Przestrzeganie poniższych zaleceń jest kluczowe dla zapewnienia bezpieczeństwa 
użytkowników oraz ochrony produktu przed uszkodzeniem. Produkt przeznaczony jest do 
odtwarzania dźwięku w warunkach domowych lub podobnych. 

WAŻNE OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA 

1. Przeczytaj instrukcję: Przed użyciem produktu zapoznaj się ze wszystkimi 
instrukcjami dotyczącymi bezpieczeństwa i obsługi. 

2. Zachowaj instrukcję: Zachowaj tę instrukcję do wglądu w przyszłości. 

3. Przestrzegaj ostrzeżeń: Stosuj się do wszystkich ostrzeżeń umieszczonych na 
produkcie oraz w niniejszej instrukcji. 

4. Postępuj zgodnie z instrukcjami: Przestrzegaj wszystkich instrukcji dotyczących 
obsługi i użytkowania. 

5. Woda i wilgoć: Nie używaj urządzenia w pobliżu wody (np. wanny, zlewu, w 
wilgotnej piwnicy, w pobliżu basenu). Chroń urządzenie przed kroplami i 
zachlapaniem. Nie stawiaj na urządzeniu przedmiotów wypełnionych płynami, 
np. wazonów. 

6. Źródła ciepła: Nie instaluj urządzenia w pobliżu źródeł ciepła, takich jak grzejniki, 
regulatory ciepła, piece lub inne urządzenia (w tym wzmacniacze) wytwarzające 
ciepło. Unikaj bezpośredniego nasłonecznienia. 

7. Wentylacja: Nie blokuj otworów wentylacyjnych. Instaluj zgodnie z instrukcjami 
producenta. Zapewnij odpowiednią przestrzeń wokół urządzenia dla właściwej 
cyrkulacji powietrza. 

8. Zasilanie: Podłączaj urządzenie tylko do źródła zasilania opisanego w instrukcji 
obsługi lub oznaczonego na urządzeniu. 

9. Ochrona przewodu zasilającego: Przewody zasilające należy poprowadzić tak, 
aby nie można było po nich chodzić ani ich przyciskać przedmiotami 
umieszczonymi na nich lub obok nich. Zwróć szczególną uwagę na wtyczki, 
gniazdka oraz miejsce, w którym przewód wychodzi z urządzenia. W przypadku 
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uszkodzenia przewodu zasilającego lub wtyczki, natychmiast zaprzestań 
użytkowania i skontaktuj się z wykwalifikowanym serwisem. 

10. Akcesoria: Używaj wyłącznie akcesoriów i dodatków określonych przez 
producenta. 

11. Burze i okresy nieużywania: Odłącz urządzenie od zasilania podczas burz z 
wyładowaniami atmosferycznymi lub gdy nie jest używane przez dłuższy czas. 

12. Serwisowanie: Wszelkie czynności serwisowe zlecaj wykwalifikowanemu 
personelowi serwisowemu. Serwis jest wymagany, gdy urządzenie zostało w 
jakikolwiek sposób uszkodzone, np. uszkodzony jest przewód zasilający lub 
wtyczka, do urządzenia dostał się płyn lub ciała obce, urządzenie było 
wystawione na działanie deszczu lub wilgoci, nie działa normalnie lub zostało 
upuszczone. 

13. Ochrona słuchu: Długotrwałe słuchanie muzyki przy wysokim poziomie 
głośności może prowadzić do uszkodzenia słuchu. Ustawiaj głośność na 
bezpiecznym poziomie. Zwracaj uwagę na czas ekspozycji na głośne dźwięki. 

14. Stabilność: Umieszczaj urządzenie wyłącznie na stabilnej powierzchni. W 
przypadku montażu na ścianie, suficie lub stojaku, postępuj zgodnie z 
instrukcjami producenta i używaj tylko zalecanych elementów montażowych. 
Zwróć szczególną uwagę na stabilność cięższych subwooferów, aby zapobiec ich 
przewróceniu. 

15. Ciała obce i płyny: Nigdy nie wkładaj żadnych przedmiotów do otworów 
wentylacyjnych urządzenia, gdyż może to grozić pożarem lub porażeniem 
prądem. Chroń urządzenie przed płynami. 

16. Czyszczenie: Czyść urządzenie wyłącznie suchą lub lekko wilgotną szmatką. 
Przed czyszczeniem odłącz urządzenie od zasilania. Nie używaj rozpuszczalników 
ani środków ściernych. 

INSTALACJA 

1. Umiejscowienie: Wybierz odpowiednie miejsce do instalacji 
głośników/subwoofera – stabilne, suche, z dala od źródeł ciepła i wilgoci, z 
zapewnioną odpowiednią wentylacją. Unikaj miejsc o dużym zapyleniu lub 
wibracjach. 

2. Montaż: Jeśli głośniki wymagają montażu (np. na ścianie, suficie), używaj 
wyłącznie uchwytów i śrub zalecanych przez producenta lub o odpowiedniej 
nośności. Upewnij się, że powierzchnia montażowa jest wystarczająco 
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wytrzymała. Montaż powinien być wykonany przez osoby posiadające 
odpowiednie kwalifikacje, aby uniknąć ryzyka upadku urządzenia. 

3. Podłączanie: Przed podłączeniem głośników/subwoofera do wzmacniacza lub 
innego źródła dźwięku, upewnij się, że wszystkie urządzenia są wyłączone. 
Używaj kabli o odpowiedniej jakości i przekroju. Sprawdź zgodność impedancji 
głośników ze wzmacniaczem. W przypadku głośników aktywnych (z 
wbudowanym wzmacniaczem) lub subwooferów aktywnych, podłącz je do 
gniazdka sieciowego o odpowiednim napięciu, zgodnym z oznaczeniem na 
urządzeniu. 

4. Zarządzanie kablami: Poprowadź kable tak, aby nie stwarzały ryzyka potknięcia 
się i nie były narażone na uszkodzenia mechaniczne. 

UŻYTKOWANIE 

1. Regulacja głośności: Rozpoczynaj odtwarzanie przy niskim poziomie głośności i 
stopniowo go zwiększaj do komfortowego poziomu. Unikaj nagłych, bardzo 
głośnych dźwięków, które mogą uszkodzić głośniki lub słuch. 

2. Warunki otoczenia: Nie używaj urządzenia w skrajnych temperaturach ani przy 
wysokiej wilgotności. 

3. Dzieci: Nie pozostawiaj dzieci bez nadzoru w pobliżu działającego urządzenia, 
zwłaszcza przy wysokim poziomie głośności. Kable mogą stanowić ryzyko 
uduszenia lub potknięcia. Upewnij się, że małe części (jeśli występują) są poza 
zasięgiem dzieci (ryzyko zadławienia). 

4. Modyfikacje: Nie modyfikuj urządzenia w żaden sposób. Wszelkie 
nieautoryzowane zmiany mogą wpłynąć na bezpieczeństwo i działanie produktu 
oraz unieważnić gwarancję. 

KONSERWACJA I CZYSZCZENIE 

1. Wyłączanie zasilania: Zawsze odłączaj urządzenie od zasilania przed 
przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji. 

2. Czyszczenie: Używaj miękkiej, suchej szmatki. W przypadku silniejszych 
zabrudzeń, można użyć szmatki lekko zwilżonej wodą. Nigdy nie używaj alkoholu, 
benzenu, rozpuszczalników ani środków ściernych. 

3. Otwory wentylacyjne: Regularnie sprawdzaj, czy otwory wentylacyjne nie są 
zablokowane przez kurz lub inne przedmioty. W razie potrzeby oczyść je za 
pomocą miękkiej szczotki lub odkurzacza z odpowiednią końcówką. 
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ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW (DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA) 

• Brak zasilania (dla głośników/subwooferów aktywnych): Sprawdź, czy 
przewód zasilający jest prawidłowo podłączony do urządzenia i gniazdka 
sieciowego. Sprawdź, czy w gniazdku jest napięcie. Jeśli problem nie ustępuje, 
skontaktuj się z serwisem. Nie próbuj samodzielnie naprawiać urządzenia. 

• Przegrzewanie się: Jeśli urządzenie nadmiernie się nagrzewa, natychmiast je 
wyłącz, odłącz od zasilania i upewnij się, że wentylacja nie jest zablokowana. 
Pozwól urządzeniu ostygnąć. Jeśli problem się powtarza, skontaktuj się z 
serwisem. 

• Dziwne dźwięki, zapach spalenizny: Natychmiast wyłącz urządzenie, odłącz je 
od zasilania i skontaktuj się z wykwalifikowanym serwisem. Nie używaj 
urządzenia w takim stanie. 

UTYLIZACJA 

Symbol przekreślonego kosza na śmieci na produkcie oznacza, że podlega on 
selektywnej zbiórce zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). Nie 
wyrzucaj tego produktu razem ze zwykłymi odpadami komunalnymi. Zużyty sprzęt należy 
oddać do odpowiedniego punktu zbiórki w celu recyklingu i prawidłowej utylizacji, 
zgodnie z lokalnymi przepisami. Prawidłowa utylizacja pomaga chronić środowisko i 
zdrowie ludzkie. 

SZCZEGÓLNE OSTRZEŻENIA 

• Dzieci i osoby wrażliwe: Produkt nie jest zabawką. Należy zachować szczególną 
ostrożność, gdy urządzenie jest używane w pobliżu dzieci lub osób 
wymagających szczególnej opieki. Wyjaśnij dzieciom ryzyko związane z głośnym 
słuchaniem muzyki. Zwróć uwagę na stabilność urządzenia, zwłaszcza cięższych 
subwooferów, aby zapobiec przypadkowemu przewróceniu. 

• Ochrona słuchu: Pamiętaj, że długotrwałe narażenie na wysoki poziom 
głośności może nieodwracalnie uszkodzić słuch. Używaj produktu 
odpowiedzialnie. 

Przestrzeganie powyższych zasad zapewni bezpieczne i długotrwałe użytkowanie 
głośników i subwooferów. W przypadku jakichkolwiek wątpliwości dotyczących 
instalacji lub obsługi, skonsultuj się z wykwalifikowanym specjalistą lub punktem 
sprzedaży. 

 


